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本试卷分第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分.第Ⅰ卷1至二页，第Ⅱ卷3至4页。满分150分。考试用时120分钟。考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。[image: image4.png]
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注意事项：[image: image6.png]
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1. 答第Ⅰ卷前，考生务必用0.5毫米黑色签字笔将姓名、座号、准考证号填写在答题卡和试卷规定的位置，并认真核准条形码上的姓名、座号和准考证号。[image: image7.png]
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2. 第Ⅰ卷共2页。答题时，考生须用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案。在试卷上作答无效。[image: image8.png]
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 ，其中S是椎体的底面积，h是椎体的高。[image: image14.png]
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1、 选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.[image: image16.png]
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 A  1           B  -1           C  2         D [image: image32.wmf]1

2

[image: image33.png]


学科网
4.如图，程库框图所进行的求和运算是[image: image34.png]
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5.右图是某学校举行的运动会上，七位评委为某体操项目打出的分数的茎叶统计图，去掉一个最高分和一个最低分后，所剩数据的平均数和方差分别为 [image: image45.png]
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6.函数 [image: image47.wmf](
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第Ⅱ卷共2页。考生必须使用0.5毫米黑色签字笔在答题卡上个题目的指定答题区域内作答，填空题请直接写答案，解答题应写出文字、证明过程或演算步骤。在试卷上作答无效。[image: image112.png]
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2、      填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分.[image: image113.png]
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14.已知正方体外接球的体积是 [image: image117.wmf]32
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3、 解答题：本大题共6小题，共74分.[image: image130.png]
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（I） 求角B大小；[image: image135.png]
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18（本小题满分12分）[image: image143.png]


学科网
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19.（本小题满分12分）[image: image170.png]
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某出版社准备举行一次高中数学新教材研讨会，以征求对新教材的使用意见.邀请50名使用不同版本教材的一线教师参加，使用不同版本教材的教师人数如下表所示：[image: image171.png]
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	版本
	人教A版
	人教B版
	苏教版
	北师大版

	人数
	20
	15
	10
	5


从这50名见识中随即选出2名见识发言，求两人所用教材版本相同概率；[image: image172.png]
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若从使用人教版奇偶才的教师中选出2名发言，设使用任教A版的教师人数为 [image: image173.wmf]x
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(20) （本小题满分12分）
已知一四棱锥P-ABCD的三视图如下，E是则棱PC上的动点.

（I） 求四棱锥P-ABCD的体积;

（II） 不论点E在何位置，是否都又 [image: image186.wmf]BDAE

^

?证明你的结论；
（III） 若E点为PC的中点，求二面角D-AE-B的大小.
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(21) （本小题满分12分）
已知离心率为 [image: image188.wmf]4
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轴上.双曲线以椭圆的长轴为实轴，短轴为虚轴，且焦距为 [image: image190.wmf]234


（I） 求椭圆及双曲线的方程；
（II） 设椭圆的左、右定点分别为A、B，在第二象限内取双曲线上一点P，连接BP交椭圆于点M，连接PA并延长交椭圆于点N，若 [image: image191.wmf]BMMP
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求四边形ANBM的面积.
(22) （本小题满分14分）
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（I） 试问 在定义域上能否是单调函数？请说明理由；
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